

国家发改委拟四项措施推进药品价格改革

医院售药须按处方收“药事费”

本报讯 今后医院销售药品时,其价格将有望和零售药店保持零差率,同时按处方收取“药事费”。

本报讯 今后医院销售药品时,其价格将有望和零售药店保持零差率,同时按处方收取“药事费”。

在药品的外包装上进行明示。目前定点生产的城市社区和农村基本用药,已经实行了类似的零售价格明示的做法。

发改委还鼓励医药批发行业和企业竞争,实现在出厂价基础上加5%至7%的批发环节差率的目标。

中国城市宜居指数公布 厦杭沪分列三甲

本报讯 据老牌咨询公司零点研究咨询集团3日发布的“二〇〇七零七中国公众城市宜居指数”显示,北京和上海在公众心目中的宜居水平较上年有大幅提升。

研究报告认为,京沪宜居名次的跃升主要因两城市各有突出进步领域。北京在社区环境得分上有显著提升。

中国考生英语听说“跛腿” 雅思均分全球倒数第二

本报讯 中国考生雅思均分全球倒数第二,仅在阿联酋之前。2日下午,雅思中国年会武汉站在湖北剧院举行。

是印度。阅读是中国考生的强项,其次是听力,写作,口语则最弱,而“写”和“说”恰恰是英语的运用部分。

昆明出现“离婚俱乐部” 帮离婚者抚平伤口走出阴影

本报讯 2006年,昆明出现“离婚公司”,帮人包办离婚的各种繁琐手续。如今,“离婚俱乐部”随着“离婚公司”的发展应运而生。

据报道,上海最先出现了“离婚俱乐部”,参与人群以“80后”为主,并且事实上,他们的确占据了离婚人群的绝大部分。

目前已有30多人成为离婚俱乐部会员。“俱乐部的主要工作就是针对离异的人群或感情出现问题的人,组织会员参与一些主题性的活动,让他们互相交流疗伤,同时邀请心理、感情维护方面的专家进行指导,提升自我素质,帮助离异人群或情感出现问题的人重新找回对生活和爱情的信心,让他们快乐,让他们在这里互相取暖,找回自尊,增加人际交往圈。”

炒股被套天天发帖骂人 心理医生介绍三种自我调解法

本报讯 “医生,我每天在网上看股市行情时,看到自己的股票走势心焦得厉害,老是忍不住上各种论坛发各种骂人帖子,不这样做,我心里就非常不舒服。”

肖先生上班5年了,月收入4000元左右,今年才入股市当上新股民,刚开户时小赚了一些钱。他加大了资金投入,也开始从网上搜罗各种股评及“内幕消息”。



哪个最“牛”

这是凌云县沙里瑶族乡牛王节“牛王”争霸赛现场。12月1日,一年一度的广西百色市凌云县沙里瑶族乡牛王节拉开帷幕,沙里乡及周边各乡的养牛户纷纷牵着自家的牛前来参加“牛王”争霸赛和“牛后”选美赛。



日前,甘肃省酒泉市阿克塞哈萨克族自治县民族风情园一个直径36米的巨型哈萨克毡房投入使用。这个巨型哈萨克毡房按照哈萨克民族传统毡房样式,用现代建筑材料和民族传统工艺建造而成,面积1080平方米。

ZHENGZHOU DAILY 新闻时评

时政点击 党纪政纪案公审 让正义能看得见

党纪政纪案公审 让正义能看得见

据《三秦都市报》报道,根据西安市临潼区委出台的《党纪政纪案件公开审理暂行办法》,今后该区在处理党纪政纪案件时,对不涉及国家秘密、商业秘密和个人隐私的案件,将参照法庭审理的模式进行审理,并邀请5至10人旁听。

之所以有此制度创新,据了解是为了革除以往“关门审理”的弊端。以往党纪政纪案件调查与审理,一般都是在非公开状态下进行,从移送案件的受理、调查,到对证据、事实、性质的认定,以及处理意见的决定,整个过程还没有充分“公开”,这并不利于提高案件审理质量。

在十七大报告里,既有“依法治国”、“让权力在阳光下运行”的敦促,亦有“党也应在宪法和法律范围内活动”的再次强调。依形式逻辑的三段论来推断,党纪政纪案件的调查与审理是权力的体现,而权力应在阳光下运行,因此,党纪政纪案件也应在“阳光下”进行。

要让“公开审理”成为权力的防腐剂,就必须先树立一个基本观念:公开是所有被调查者的权利。作为权利的“公开审理”,应向公众公开,同时也应向媒体公开。

临潼有关部门称对党纪政纪案件的审理“参照”法庭审理模式,我们在公开的报道中发现,此番制度创新还不能充分体现法庭审理模式内在追求。现代司法为保障裁判结果的公正,设置了侦控审分离的权力制约机制,同时在制度上努力调和控辩双方天然的不均衡。

对于制度改造中出现的新鲜事物,当然不能求全责备,但也要看到,于党纪政纪案公开的具体程序设计上,《办法》还有着不少可以改进的空间。

陆克文会说汉语能说明什么?

前不久,在距离中国好几千公里的澳大利亚联邦大选中,去年刚刚当选工党领袖的陆克文成为新一任澳大利亚总理。本来这只是人家正常的“换届选举”,但媒体操作时却把陆克文是西方第一位能说流利普通话的领导人以及曾在北京工作多年的背景大肆渲染了一番,颇有“克文”(这不是我在刻意套近乎,而是转述央视某主持人采访陆克文时的“哥们儿”般称呼)“弹冠相庆”的味道。

陆克文会讲汉语究竟能说明什么?以愚之见,什么也说明不了,如果说非要说明些什么,充其量也就一句话:炒作的无聊!

警惕 18 亿亩耕地红线被各个击破

关于18亿亩耕地红线,国土资源部部长徐绍史曾坦言“坚守耕地保有量的压力”,“耕地保护形势依然严峻”。徐部长话音未落,媒体上就传来了两条不幸被言中的消息:一是《人民日报》11月28日报道的山西寿阳县招商引资来的中胜公司非法占用农田逾万亩,低价购得国有土地564亩;二是中国新闻网12月1日报道的广西合浦商人违法征用耕地建别墅,当地国土部门制止无效,如今别墅已建成入住。

开发商,你凭啥“享受”少先队礼

《重庆晚报》报道,近日,重庆301路公交车车身上喷涂的楼盘广告,出现了少先队佩戴红领巾行队礼的画面。联系到一旁“向榜样生活致敬”的广告语,这样的意思似乎是少先队员在向代表“榜样生活”的该楼盘行礼,立意十分不妥。

公平的交强险制度 绕不开听证会

笔者获悉,保监会要求中国保险行业协会提出了费率调整初步方案,拟将交强险责任限额由6万提高至12万元,并决定召开听证会对交强险费率进行调整。(12月1日《信息时报》)自交强险强制责任保险制度实施以来,该项保险就受到社会舆论诸如保费过高、保额过低,及保险公司获取暴利的指责。

交强险之所以会出现保费过高、保额过低,保险公司在巨额节余等有违公平的问题,很大程度上与相关部门在首次确定保费与保额前没有听取包括车主在内的公众意见有关。正是包括车主在内的公众缺席,造成了交强险制度在出台时就被打上了不公平的烙印。

尽管听证会制度在实际运作中也存在这样那样的不足,但它却是公共决策走向公平公正不可或缺或的保证。要公平地兼顾保险公司、车主、理赔对象等各方的利益,不通过公开的听证会当面博弈,难免会侵害相对弱势方的利益。

交强险强制责任保险是一种公益性保险,国家强制车主参加这种保险,保险公司不能通过经营交强险赢利,而只能被定位为交强险的代办者。也正因此,通过举行听证会确定交强险费率标准,只能以维护该险种的公益性为依归。所以,交强险应以保险公司盈亏平衡为制订标准,唯有基于这一标准确定的交强险费率才是真正公平的。

这就要求听证会代表应当具有广泛代表性,听证会不能出现各方利益表达失衡现象;听证代表名单及其所属单位应当公示,接受社会各界的监督、评议与举报;听证过程中,保险公司应当提供由利益中立机构出具的数据报告,应当满足听证代表调取未提供的数据并进行核实的要求;听证会举行过程中应邀请媒体、群众与人大代表进行全程报道与监督;交强险费率的最终确定须以大多数听证代表的意见为基准,而不能出现“你听你的证,我要我的结果”现象,从而让听证会沦为摆样子、走过场。